
生活リハビリテーションセンター   利用者アンケート集計

１）アンケート回収率　　　　　　48％　（30通／63通中）

２）アンケート回答内訳
よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらないあてはまらない わからない

設問１：利用者の状況に合わせた訓練活動が行われている 14 10 2 0 3
設問２：地域生活における社会性（生活技能）を身につけられるような活動が行われている 7 12 2 0 9
設問３：利用者や家族が地域生活の方法として参考になるようなプログラムになっている 8 9 3 0 9
設問４：他の人に知られたくないことの秘密を守るなど、プライバシーが守られている 17 9 1 0 3
設問５：緊急時（災害・病気・けが）への対応は迅速で、適切である 18 7 0 0 5
設問６：職員は、利用者・家族にていねいに接している 23 6 0 0 1
設問７：（利用者は）生活リハビリテーションセンターに行くことを楽しみにしている 12 9 3 0 4
設問８：環境整備など利用者の安全に配慮した訓練が行われている 12 12 0 0 6
設問９：利用者の意欲を促すような訓練プログラム・訓練器具が用意されている 14 10 3 0 2
設問１０：利用者・家族に関する気がかりな点や悩みなどについて、職員に気軽に相談できる 14 11 2 0 3
設問１１：訓練終了後の進路やリハビリテーションに関すること等、必要に応じて情報提供・説明がある 10 10 2 0 8
設問１２：障害への対応や訓練終了後の進路を考えるときに、職員は適切な情報を提供し、また親身になって相談にのってくれる 12 8 2 0 8
設問１３：家族の精神面を支えるようなサポートがある（相談・共感・情報提供等） 9 10 0 0 11
設問１４：当事者・家族同士の交流の機会が十分ある 9 8 3 0 10
設問１５：職員は不満や要望に対しきちんと対応している 12 16 0 0 1

３）グラフ

平成29年3月27日現在
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設問2：地域生活における社会性（生活技能）を身に付けられ
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設問3：利用者や家族が地域生活の方法として参考になる
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設問4：他の人に知られたくないことを秘密を守るな
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設問5：緊急時（災害・病気・ケガ）への対応は迅速で、適切で
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設問6：職員は、利用者・家族にていねいに接している
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設問7：（利用者は）生活リハビリテーションセンターへ

行くことを楽しみにしている
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設問8：環境設備など利用者の安全に配慮した訓練が行われ
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設問10：利用者・家族に関する気がかりな点や悩みな
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設問11：訓練終了後の進路やリハビリテーションに関すること

等、必要に応じて情報提供・説明がある。
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設問12：障害への対応や訓練終了後の進路を考えるよき
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設問13：家族の精神面を支えるようなサポートがある

（相談・共感・情報提供等）
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設問14：当事者・家族同士の交流の機会が十分ある
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設問15：職員は不満や要望に対しきちんと対応している


